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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião realizada aos 06 (seis) dias do mês de abril do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato 

Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato 

Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal Belo 

da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: 

Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da 

Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão 

da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de 

Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h10 (oito 

horas e dez minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi 

constatado presença dos Vereadores Juvenal Belo da Hora, Gevan Pires Barbosa, Pedro 

Renato Frozzi, Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de Morais, Daniel Nonato Paz, 
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Antônio Carlos Moisés Franco, Éber José da Silva e da Vereadora Leonilda Iaski da 

Rocha Supi e a ausência da Vereadora Gesiane Pereira. Dando continuidade passou-se 

para deliberação das seguintes pautas: Memorando Nº 005/2021-CMA, que encaminha 

o Projeto de Decreto Legislativo Nº 003, de 31 de março de 2021, que concede Título 

de Cidadão Apuiense ao Ilustríssimo Senhor Radyr Gomes de Oliveira. Neste sentido, 

e, após leitura a matéria foi colocada em discussão, O Vereador Antônio Carlos Moisés 

Franco, falou sobre a distribuição de Títulos de Cidadão Apuiense, que precisa ser 

pensado sempre em pessoas que de fato contribuiram para o Município de Apuí, pois ja 

ocorreu de ser dado Título a pessoas que não o mereciam; o Senhor Radyr a mais de 20 

(vinte) anos vem contribuindo no Município de Apuí, contribuindo na instalação de 

energia elétrica para o povo de Apuí. Feito isso a matéria foi colocada em votação onde 

os membros das Comissões Permanentes competentes, concluíram por unanimidade 

pela aprovação. Memorando Nº 006/2021-CMA, que encaminha o Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 004, de 31 de março de 2021, que concede Título de Cidadão Apuiense 

ao Excelentíssimo Senhor Wilson Miranda de Lima, Governador do Estado do 

Amazonas. Neste sentido, e, após leitura a matéria foi colocada em discussão, O 

Vereador Juvenal Belo da Hora, falou sobre o tanto que o Governador vem fazendo pelo 

Município de Apuí, não medindo esforços para ajudar a população nesse momento 

critico em que se encontra o país. Feito isso a matéria foi colocada em votação onde os 

membros das Comissões Permanentes competentes, concluíram por unanimidade pela 

aprovação. Memorando Nº 007/2021-CMA, que encaminha o Requerimento Nº 

001/2021 do gabinete do vereador Pedro Renato Frozzi, o qual requer a realização de 

Sessão ordinária Itinerante no Distrito de Sucundurí. Neste sentido, e, após leitura a 

matéria foi colocada em discussão, O Vereador Pedro Renato Frozzi, falou da 
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necessidade de levar para a população do Distrito do Sucudurí, os trabalhos que estão 

sendo realizados por essa casa; o Vereador Bruno pediu a fala, onde sugeriu que fosse 

mudado a data para a ultima sessão antes do recesso. Foi decidido que será colocado no 

Parecer, que a data da Sessão Ordinária Intinerante, será definida pela mesa diretora em 

momento oportuno para todos, Feito isso a matéria foi colocada em votação onde os 

membros das Comissões Permanentes competentes, concluíram por unanimidade pela 

aprovação. Ofício Nº 113/2021-CMA, que por solicitação do Antônio Carlos Moises 

Franco, convida o senhor Vanderlei Alves para prestar esclarecimentos acerca de 

postagens que citam o nome do vereador acima mencionado. O vereador Antônio Carlos 

Moisés Franco, falou sobre uma publicação feita com o nome dele nas redes socias do 

senhor Vanderlei Alves, pois o Vereador teria recebido muitas mensagens onde era 

questionado por estar aglomerando em sua residência, o senhor Vanderlei Alves, disse 

que tudo não passou de um mal entendido; o senhor Vanderlei relatou a todos  

mensagem que tinha recebido onde constava o nome do Vereador, e quando percebeu 

que a mensagem não tinha nexo, removeu a mesma das suas redes sociais; o vereador 

Antônio agradeceu ao senhor Vanderlei Alves por ter comparecido a essa Egrégia Casa 

de Leis, para prestar esclarecimentos. Memorando Nº 008/2021-CMA, que encaminha 

o Requerimento Nº 001/2021 do gabinete do vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

o qual requer a realização de Audiência Pública para debater assuntos referentes a 

energia elétrica e programa luz para todos. Neste sentido, e, após leitura a matéria foi 

colocada em discussão, Feito isso a matéria foi colocada em votação onde os membros 

das Comissões Permanentes competentes, concluíram por unanimidade pela aprovação. 

Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade 

de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será 
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assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 6 (seis) de abril 

do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

                  

Vereador Juvenal Belo da Hora                                 Vereador Gevan Pires Barbosa 

 

Vereadora Gesiane Pereira                                     Vereador Éber José da Silva 

 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz       Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

 

Vereador Pedro Renato Frozzi                  Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

 

Vereador Bruno José de Morais                              Vereador Daniel Nonato Paz 

Ausente 
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